Anlage 2

Beschluss

zum TOP 4 – Jahresabschluss 2018 der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG einschließlich Konzernabschluss 2018 –

des Aufsichtsrates vom 21.06.2019

Beschluss-Nr.: 05/2019

Der Aufsichtsrat fasst auf Empfehlung des Finanzausschusses folgenden Beschluss:

Der Aufsichtsrat empfiehlt der Gesellschafterversammlung der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG nach Prüfung und Beratung des Jahresabschlusses sowie des Lageberichtes und des Konzernabschlusses gem. § 7 Ziffer 3 r) des Gesellschaftsvertrages folgende Beschlussfassung:

- (1) Der Jahresabschluss 2018 der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG wird mit einer Bilanzsumme von 109.282.975,71 EUR und einem Jahresüberschuss in Höhe von 945.540,36 EUR (Jahresüberschuss aus ÖPNV 712.844,81 EUR zuzüglich Jahresüberschuss aus Rand- und Nebengeschäften 232.695,55 EUR) festgestellt.
- (2) Der Jahresüberschuss aus ÖPNV in Höhe von 712.844,81 EUR wird vollständig an die Gesellschafterin ausgeschüttet und der Anteil am Jahresüberschuss aus Randund Nebengeschäften in Höhe von 232.695,55 EUR auf neue Rechnung vorgetragen.
- (3) Dem Aufsichtsrat und der Komplementärin der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG wird für das Geschäftsjahr 2018 Entlastung erteilt.
- (4) Der Konzernabschluss 2018 der Magdeburger Verkehrsbetriebe GmbH & Co. KG wird festgestellt.

Zustimmung: 12 Ablehnung: 1 Enthaltung: 2

Magdeburg, 21.06.2019

Klaus Zimmermann Aufsichtsratsvorsitzender